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Дијалог о Косову вреди труда, интензивирана је дипломатска активност и на делу је и
такозвана "шатл дипломатија", рекла је за РТС потпредседница СПС-а Дијана
Вукомановић. Брисел очекује да се Александар Вучић састане са "замеником
председника косовске владе" Слободаном Петровићем, рекла је Вукомановићева.

  

  

Потпредседница Социјалистичке партије Србије Дијана Вукомановић рекла је да је
приликом недавног сусрета српских и европских парламентараца у Бриселу, известилац
европског парламента за Србију Јелко Кацин рекао да очекује да се први потпредседник
владе Србије Александар Вучић састане са "замеником председника владе Косова"
Слободаном Петровићем.

  

Гостујући у Јутарњем програму РТС-а, потпредседница СПС-а каже да дијалог о Косову
вреди труда и да је интензивирана дипломатска активност и да је на делу и такозвана
"шатл дипломатија".

  

Вукомановић је рекла да је у току "врућа фаза преговора" и да ће Дачић издејствовати
повољан договор на платформи, односно резолуцији о Косову и Метохији коју је усвојила
Скупштина Србије.

  

"Папир је већ био на столу", рекла је Дијана Вукомановић и додала да је кључан циљ да

 1 / 2



Дијана Вукомановић: Не би било добро да СНС води законодавну, извршну и судску власт
петак, 22 март 2013 12:43

се одржи опстанак између 130.000 и 150.000 наших људи на Косову.

  

Вукомановић је рекла да се "на папиру тестира нешто што није постојало на Косову и
Метохији, трећи ниво власти, који ће бити екслузивно додељен српској заједници".

  

Говорећи о владајућој коалицији, у којој су СНС, СПС и УРС, Вукомановић је рекла да
није чула до сада од напредњака ниједну озбиљну примедбу због које би Дачић требало
да уступи премијерско место Вучићу.

  

Вукомановић је додала да није добро да СНС сматра да би њихови људи требало да
воде све три гране власти - законодавну, извршну и судску.

  

Потпредседница СПС-а је рекла да и Дачић и Вучић заслужују одличну оцену, док су од
осталих чланова Дачићевог кабинета неки добили пролазну а неки врло добру оцену.

  

(РТС)
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